

五个部门奈何不了一个蛋

市民和卖家:这鸡蛋到底是真是假? 相关部门挠头:鸡蛋没有国家标准啊!

快报3月9日报道,市民蒋女士发现一枚奇怪的鸡蛋,煮熟后蛋黄不易碎,不掉渣,而且弹性极佳。她怀疑这个鸡蛋就是传说中的假鸡蛋。昨天下午,食品药品监督管理局、农林、工商、质监、卫生等五个部门齐聚一堂,围绕蒋女士买的这批鸡蛋的真假展开讨论。五部门最后得出一致结论:目前暂无鸡蛋的国家标准,无法判别这批鸡蛋的真假,需由工商部门追溯其源头,再行定论。

生熟鸡蛋统统送去检查

蒋女士吃鸡蛋吃出了疑惑,而供应商表示,鸡蛋绝无质量问题。9日下午,记者与相关部门取得联系,试图辨明鸡蛋真假。

食品药品监督管理局的工作人员表示,他们在食品领域只有协调监督职能,不能单独给出结论,而且,仅这一枚鸡蛋还不能作为证据,希望蒋女士再找几枚同一批的没有煮过的生鸡蛋来,到时候与其他部门一起调查。

得知这一情况后,蒋女士前天下午特意从城北赶到城南,将该批次剩余的7个生鸡蛋全部送往南京市食品药品监督管理局。该局的工作人员表示将会同农林、工商、质监、卫生部门一同研究。

鸡蛋真假让各部门犯难

昨天下午,五部门的工作会议上,“辨蛋”成为议题之一。几个鸡蛋放在桌上,十多位工作人员围坐在桌前讨论。

卫生部门主管餐饮场所的卫生问题,对于鸡蛋真假没有表态。

质监部门负责生产加工领域的质量监督,但鸡蛋属于农产品,因此也不好管。

农林部门表示,他们只负责农产品的质量,例如鸡蛋存在疫病、或者激素超标等。但目前鸡蛋真假未定,如果是假鸡蛋,则超出了他们的管辖范围。

最终,鸡蛋落到了工商部门手上。但工商也有难处,他们负责流通领域,没有设置独立的质量检测机构,只能检查鸡

蛋的进货渠道和销售渠道。至于鸡蛋是鸡生的,还是人造的,他们追查起来也很有难度。

经过食品药品监督管理局领导的协调,各部门同意,鸡蛋真假待定,由工商上门抽检鸡蛋,送往具有资质的机构做鉴定。

结果:鸡蛋没有国家标准

会议结束后,南京市食品药品监督管理局一位姓江的工作人员电话告诉记者,暂无鉴定结果,重要原因是,“鸡蛋没有国家安全标准,没有明文规定,应该是什么样,应该具有哪些特性,所以不好给出结论。”他表示,目前初级农产品,大都没有相应标准,这样就给监管造成难度。“现在有很多新问题,是以前没有遇到的。”他也是非常无奈,“而且这些蛋都不能作为证据,我们必须协调工商上门去人家公司查。”

现在,几枚生鸡蛋都完好地躺在该局食品安全协调处的办公室。工作人员最后告诉记者:“鸡蛋都没被敲开,还是完好的,你尽快把这些鸡蛋领回去,如果不愿领回去,我们也可以帮你处理掉。”

鸡蛋到底是真是假?蒋女士急,供应商江苏绿源禽业有限公司也急。这家公司的工作人员表示,这几天公司的电话被打爆了,市民们都来问鸡蛋的真假,他们只能一遍遍地解释,是鸡蛋在冰箱里放久了。昨天下午,他们向记者要走了工商部门的电话:“我们盼望他们尽快上门来查一查,验明正身,给我们一个清白。”

见习记者 是钟寅

去南郊扫墓请记好这张图

扫墓高峰周末首现,交警推荐最佳路线

本周末,南京南郊墓群将迎来今年首个扫墓高峰。记者昨天获悉,交管部门为扫墓市民推荐了最佳出行路线。

交通现状: 施工路段多拥堵加剧

交警八大队有关负责人介绍,由于今年石子岗坡道拓宽占道围挡施工、宁丹路拓宽改造道路两侧正在拆迁、京沪高铁宁丹路大定坊段正在施工、大周路西天寺门前京沪高铁施工占用半幅路面、小行铁道口因地铁一号线南延施工封闭;加之清明节将连放三天长假,预计今年扫墓的人车流量会相对集中。

按照往年的规律,本周末将迎来首个扫墓高峰。交管部门预测雨花台、南郊地区及周边的宁丹公路、共青团路、宁南大道、阅城大道、雨花南路、凤台南路、安小路、雨花西路的车流量将会明显增加。其中,安德门路口、铁心桥路口、大定坊路口、功德园、普觉寺公墓路口、西天寺公墓门前的交通压力将会很大,届时车辆拥堵问题在所难免。

首选路线: 共青团路和将军大道

交管部门介绍,根据今年施工等复杂的路段情

况,警方建议扫墓市民在周末等高峰时段,尽量避免开施工路段,从共青团路、将军大道通行。这两条道路路段宽阔,车辆行驶速度快,是南郊扫墓的最佳行驶路线,也是交管部门推荐的路线。

目前,交管部门已经在宁丹路宁南大道路口、宁丹路绕城公路南北两个匝道口、铁心桥桥口、铁心桥路口、大定坊路口、普觉寺公墓出口和佛城路路口设立了分流标志牌,并将有现场执勤民警指挥扫墓返回车辆从江宁区的佛城西路—将军大道—共青团路绕行。

周末高峰: 两条路段实施单行

交管部门表示,从本周末开始,在每个双休日和清明节当天,警方将对宁丹路大定坊路口至宁丹路佛城西路路口段实行交通管制,规定机动车辆由北向南单向行驶(公交车除外),并指挥返回车辆由江宁区的佛城西路—将军大道—花神大道绕行;双休日和清明节当天扫墓高峰时段,功德园扫墓车辆实行由东向西单向行驶,扫墓车辆一律由花神大道功德园门口进,由安德门加油站路口出。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩 徐鸿跃



相关新闻

南京全面推行“小型墓” 墓穴占地不得超过1m²

快报讯(记者 项风华)记者昨天从清明祭扫工作会议上获悉,南郊各墓园对即将到来的祭扫高峰已做好各方面的准备。另外,今年要全面推行“小型墓”。

据市殡葬管理处书记汪建华介绍,从明天开始到4月17日,南京市将在安德园、雨花功德园和普觉寺墓园开展10万鲜花换纸钱活动,同时加强墓园环境整治,严禁在祭扫点内以及门前20米范围内摆放摊位,查禁封建迷信纸扎祭品,禁止在

祭扫场所燃放鞭炮等。据介绍,目前南京每年死亡人口在3万人左右,公墓用地日趋紧张。根据南京市的相关规定,每个墓穴的面积核定在1到3m²之间。汪建华表示,南京今年将出台硬性规定——每个墓穴占地不得超过1m²,并在南京各大公墓全面推行“小型墓”。记者获悉,“小型墓”去年已在南京悄悄试点,雨花功德园提倡的草坪葬,每个墓穴占地仅0.7m²,而999元的生态树葬,更是大大节省了土地资源。

特别提醒

扫墓高峰期间,宁丹公路将禁止机动货车、教练车、拖拉机、农用车、正三机通行,以确保交通安全。环卫部门运送垃圾的机动车一律从共青团路、花神大道、将军大道、佛城西路绕行,避开宁丹路。

各活动详见柜台明示

时尚春装 \ 鞋类 \ 床品

活动时间: 3/14 - 3/15

满198立减50 现金

多买多减 (特例商品除外)

消费有特权 纪念3.15国际消费者权益日, 3/14—3/15, 超级折扣券限量发放!

持折扣券购1—6楼穿着类商品在现价基础享受8折 (特例商品除外)

惠“午”姐妹淘 3/16—3/20, 每天11:30—14:30, VIP顾客购1—6楼(鞋类、服饰、床品) 正常参加VIP折扣商品在现价基础享受钻石卡升级为8.3折, 金卡升级为8.5折, 银卡升级为9折优惠。(特例商品除外)

VIP左邻有礼 3/13—3/15, 外地顾客当日累计现金消费满300元以上, 凭购物发票及本人身份证即可办理VIP金卡一张, 并获赠精美环保袋一只。(单张发票限办一张) 办卡地点: 六楼VIP服务中心

艾格、艾格·周末、ES、南梦、BOSSINI STYLE

6F中庭 激情惠卖 2-4折 (3/14—3/23)

2F共享空间

adidas 大型热卖会 2-6折

百万精选货品

3/14—3/15, 星光大旅行信用卡消费满300元(新百VIP顾客刷卡消费满200元)可参加幸运抽奖, 百分百有奖。 抽奖地点: 新百六楼

2F中庭 全市独家 海尔曼斯特惠 30元起

3F ELEGANT PROSPER 最后3天 独家大型 特卖专场 1-4折

露菲、芭黎地铁新柜开张

5F 运动特卖场 Kappa 春夏款3—7折 ELLIE全场2—6折